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Bblumcu 3HayeHus BbIpaeHMil.

2845 841 b+ 36 90 =3
28 + 50 84-10 56 = 6 90 - 30
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@ MepumeTp - pe3ynbTaT CHIOXEHUA ANVH
BCEX CTOPOH MHOTOYrosibHuMKa.
O6o3HavyeHune — P. EanHunub
N3MEPEHUS: MM, CM, OM, M
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P=a+b+a+b

P=(a+b)*2




=l

NMncbMeHHOo

o

OTKkpoun y4yedHuUK ctp 81 Ne 7
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[, CKOMbKO TOYEK NEPECEYEHHR MOTYT WMETo NDAMAA K NOMaHAA W3
TPEX 38eHbes? PaccMoTpH pasnduHble BapHaHTbl
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N Ctp 80 Ne 6

[locrpoit aarpammy. Kaaiii cronbuk packpach caouM Lgerom.
g ®

Y .
0. Konsa Hauan cobupatb Mapku C U30BpaKEHHEM MalLMH, Kopa6-1
ned u camonéros. Bcero y Hero 9 mapok ¢ u3obpakeHuem

mMawwuH, 12 Mapok c wu3obpaxeHuem kopabne u 5 mapok ¢
u3obparkeHuem camMonéTos.

MNocTtpon puarpammy. Kaxapii ctonbuk packpacb CBOMM LBETOM.
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Ctp 80 Ne 1( KpaTkast 3anuchb)




